i B PR RN R (21.4.19)
FRET : 60 244
BE  SHRHEMNA,. EW. FEERANER., AT EE
—. BiEm (6
L. BRSEIB AT (cosz + isinz)" = cosna + isinna(i A REEAL ) A& HHE B B 595 (1667 — 1754) KLY,

W g A ST A, ( T | isin ) 76 5T P 70T 7 B A T ().
A B—FIR B. 25— RIR C.H = %R D. 5500 R

2. WEA AN, X+ ZEM, BN ARHAESEORR T RS A ' R e BB S R
B XS A ) PR BV T AERRE RS A, QR RS AR, CRZENCE. SR
F, WRAPTA SRR, AR R 2 =L FAAR IR ik — MES LR, 455 AP AL a2 B

CEXKA, MASFE Rk ().
A. 50 Ff B. 60 Ff C. 80 Ff D. 90 F

3.Waez, HO<a<16, 42 o BEMTEERR, Wa AN ()
A1 B. 4 C. 13 D. 18

4. CO+CH 4+ C2 4.+ OB ST C )
A. 7351 B. 7355 C. 7513 D. 7315

5. CHIEREL. flo)=ax®+r22 — ¢, EXFYm,ne(0,400),m > n, %‘KﬁM < 2 J{AL,

—-n

W a Y B Y B ¢ )
A (—o0y) B. (—oc,1] C. (=003 D. (~o0,

6. CUAE BREL £ () (2#0) BT FRRECH F(x), HWR F(-2)=0, Ha>00, 3f(z)—af(z)>0,
T £ () > 0 FRIRREEN ()

A. (—o0,—2)|J(2,+) B. (=2,0)[J0,2) C. (—oo,—2)J0,2) D (—2.0)J2, +)

. ZigE (28D
7. R ABE ERR A ¢ )
AAEE PN B HFERARE EL R
B,%Z:(l+bi(aeR) beR), MY HNHae=p=08, z=0
C.HEHn, meC, HA+2=0, Mun=2=0
D. HRE = =) =1, W= + 21 EKIE N3

8. HN+a)+(1+a) 4+l +2)" =a+mzr+ax’+ - +ax", Hauta+ -+a, 1=125-n,

R 51 45 18 TR 0 42 ¢ )
A n=6
B. (1+ 22)" JEIF3rh Z i AR BTN 729
C. 1+ o)+ +a)+ - +(1+a)" I fTE TR EAN 126

D. a1 + 2as + 3ag+ - - - + na, = 321



=, ET@ (F 3
9. HZ(1—d) =2

10. AT (1 +2)" = ap+ as(1 — 2) + as(1 — l‘)2+ cetay(l—a), Mjas=

LA TKR A2 ESHE 1 11.2,2,3,4, R 45K, W HER AN R A D0 A7 B0 2o .

M, fEEm (£ 358

12. 5 % 54 3 A St

() SEPIREHE, 3B LB RTHE, 5 R B A EHEE 20 Rk

@) WG, BH4 N, BHEE A B A B AR, A2 /0RHES i



13, B (v + %fﬁﬂﬁa@%rmﬁ&‘zﬁn (1 — 20 FEFF R — T2 202 s 240
(1) s Hfi
@) R (Vo= 521 RIF Ak RERAHIT

(3) 3R (1 — 22)*" R FF 2N ZF B0 1) R B2 A



m

14, CHR % fle) =Inz —=x -
(1) W BREL f (o) B PRI PES

(@) 4 gla) = me” — o+ m. Fgle) > f)+ T AEHOE, Rom W



TR RN (21.4.19)
BfiE : 60 DEF  HD 86 D
BE: SBERENA., E8. FEERANMERE., HHAE-MAEE

—. BERE (6, HM5457, #£30)
1. ﬁﬁ%/\ﬁ(cos&:—ktsmﬂ = cosnz + isinnz(i ﬁﬁiﬂ[%{j)ﬂgﬂﬂ{fZﬁi’%{ﬁ%ﬁ%(lmﬁfﬂfﬂl)i{fmﬁﬁ, RYER

BN R, BH (Cos +isin ) R A BT R S 2T O ).

—HMR B. 25 Z R R C. =R D. ZE DY G PR
[%‘%%{%‘}S] B
LRl f#: i (cosz +isinz)” = cosnz + isinnz ,

1% (C0<7+ isin— ) = (:056—+1sm6—7r
7 7 7

"E<6—W<7r 'cosﬁ—<0 smﬁ—>0
75 - y L - s - ’

$784 (cos 7+ dsin )" 4 57 4 RS LA 50 T 45— SR,
fog: B.

HjE,%DTﬁ(COﬁ?Jrism ) —c0567+1sm— HHEZMARBNRIRTSEER.

AEEREIERAN A, FE=MRBE RIS, RS

2. PEAE+ A, X+ ZEMH, BN ARSI R T M (RS B FEL R L BB DL 2E
W X9 . By —F. AT ZAEMEEDS D, CRFRFZEERSE SRE, OFRZERA . A
¥, WRZETE S DI ER, 1 O ZALFE IR IE—ME AL, 5% NFTERUIALY# 2 B
CEXR, WIARFEPEES ()

A. 50 F B. 60 f C. 80 F D. 90 Ff
[(55%] C
(%]
. R|HE, Fo3MERTL:
MREREFREES, BAREZ REEHIEDN—F, FTEFTUME T 10 FrEZE, WWHE%EESE C) - Cly =20 f;
MREZEFELD, ARFLERSF. WFER—F, WH:JL_ILXU\I“'TE’HU*EFEPE 5’6 IR R9ESRE Cy - Cfy = 30 Ff;
WREFFERE, BABFZEEESE. BFEPH—F FEFTUME T 10 FAESSE, WH%ESR C; - Cfy = 30 F;
NRER93%E 7% 329 20 + 30 + 30 = 80 Ff,
ik C .

3. WaeZ, HO<La<16, FHA Lo fel 1725, WelEN( )
A1 B. 4 C. 13 D. 16
[(Z2%%%] D
(%]
i, 42020 _ 161010 (17 1)1010
= Oyl = Clgyg 7100) +o- 0113?317 +1
A a e 1T %EISA,

Sl 4 a BERY 1T AL,
NaeZ, HOLa<16, llg=16.
Wk D.

4. C{+Ci+Ci+ . +CMEET ()
A. 7351 B. 7355 C. 7513 D. 7315

fift C‘“+Cl+02 4O
=Y+ O+ CEt ...+C§§*
=Cl+C24 4.+ OB
=C24C3+Ci 4.+ OB



=Cyl + O = Oy} = Cy
22x 2120 x 19

4x3x2x1 = 7313,

gk D.

5. CHIREL. f(x)= ax’+2x — e, EHXFYm,ne(0,400),m > n, %Bﬁw < 2850, WaBEEREZE( )
A%fmé} B. (—oc, 1] C. (~o<.3 D. (—o0,¢]

[(Z#%%] C
QAN 2T I EniiD | _
@ﬁ%#%@@gmﬁy=fuyoxgmﬁﬂgﬁﬁﬁ%,ﬁ~5%%ﬁaggfua+thE&EM%,*m@ﬁmﬂzggm
E[ig%giﬂﬂ' AR AT TR BT 5 RR ) B PR AR, B s ) U A e S ] R, e PR AL
fit: X vm, ne(0,+o), m>n, %‘Bﬁw < 2 {07,
S, ne (0,400), m>n, #HE f(m)—-2m < f(n)—2n,
A g(z) = f(z) — 2z = ax® — e, M g(a) 7E (0, +o0) b H i,
sg(z) =2az —e" <0, £ (0,+00) LA,
o < (0, +00) B,

2x _
A hla) = £ il (g — (&= L)e”
4 h(z) 21'(./5 >0), WA (z) 572

é\h’(m):(}y )”JJJT:I,
e > L, R(x) >0, ghit h(x) B,
M0 <a < 1IN, h’(az) <0, gt h(z) #E,

h(x) = h(1) =

:
gﬁa<§;$m+mmh@wz,

R% a g- h(m)min = g ’
- a MBUETEE Y, (—o0, o],

2
Wik: C.

min

6. CLAME BREL £ () (a0) BT FRRECH f(x), BiR F(-2)=0, Haz>00F, 3f(z)—af(z) >0, M flz) >0 IfEE
AC )

A. (—o0,-2)J@2,+) B. (2,00 J(0,2) C. (=, -2)J0,2)  D. (=2,0)J2, +)
[(5%%%] B
CiEmnr ] (5]
W AR R R, REOTHEE, R SHO RS, SRR IR, R R,
mﬁgﬁﬁ@ﬁg@:%y,m>ow,ﬂmwmrmﬂm>0ﬂ%ﬂm:iEL%§@@<o,%@ﬁﬁﬁ%mmmmaﬁ
Ve, MR F(-2) =0, "3 f(z) > 0 HfRLE.
(i)

ﬁ:@ﬁ@%,&@ﬁmm:%§’

R gl(m):w<0’

FTELesi # g(z) 7£ (0, +oc) b ELRE I,

N f () NARREL FLh g(ae) NEFRREL, WAL g() 76 (—oc,0) BRI,

N f(=2)=0, L f(2)=0, 139(2)=9(-2)=0,

e gla) 7 (—o0, —2) A1 (0, 2) FIMREE R TE,  g(x) 75 (—2,0) f (2, +oc) 1R EE N T .
XN fx) = a®- glx)

FiblM e > 08 2 >0, ffl@)>0n1Fglx) >0, BP0<r <2;

Mo < OB 2? <0, W flz)>00Fgx) <0, l-2<z<0.

i f () 72 (=2,0) U (0,2) MR EUE R T %.

% B.



Z. %k (2R, BES Y, 109 BiEB 2y, BiERKAIEBO0S)
7. FAUEIERA ()
A BN EEEA G LN
B.#7z=a+bi(aeR, beR), MHHNHe=p=0l, 2=0
C.HE2, meC, HA+2=0, Mu=2=0
D. & 2l =1, W=+ 21 BRI 3
[Z%%%] BD
Calaifgtr]  [oir] A EEE AT XERNE, E—R.
A F YA R SO LR B R R e AT R R EEME, B EH;
CHREES = Ln=1, W 2?+ 2 =12+ = 0 &R D AZENBIFIEATEN |2 + 21| M 3 1EW,
AR EREE.
[ iR ABS: B REE, WMASERELE KN, IR A B EEBASRE LNV %
BEF: #Hz=a+bi=0la=b=0, FHa=b=0Mlz=a+bi=0+0i=0,
Witz =a+bilac RbeR), MYHNYa=b=0I, z=0IEH:
CHBZE: Aa=lLn=i, Wz’+2>=12+i=0, FLE=, 2cC, Hz?+2 =0,
M| 21 = 25 = 0 iR
D%%. #z=a+bilae RVER),
KAz = Va2 +b02 =1, #-1<b< T,
W [z 4 2] = la+ (b+2)i] = y/a? + (b+2)°
=Va+ P +4b+4=vV1+4+4b =V5+4b<V5+4=3

P ER 22 2] =1, W |z + 2i] 195 KE 8 3 1EH.
ik BD.

8.4 (1+a)+(1+ :c)2+ cot(l4a) =apt ez ad’ + o aa”, Hatat o a =125 -n, NRFIE5EIERT
el )
A n=6¢6
B. (14 2a)" e ¥ b Z 1= RO 729
C. (U4 a)+(1+2) - +(1 + )" JRFF X ATE TR EAA 126
D. a1 + 2as + 3az+ - - - + na,, = 321
[Z2%%%] ACD
AT
(53471
A I AGEHN A, R TR .
SETREI A, FIFHIRMEES 2 =1, == 0455 BB RMET AW, T, FIA (1 +22)" = (1+ 22)5 QIary, x 7o,
fin=6, MFTHREAA 2 —2 =27 -2 =126 QIR XFF D, WsRSEIArHHT,
(%]
(1-27)

2 | o 2
%E:Xﬁﬂ:Ayé\flle7ﬂ?%2+22+23+"‘+2n=a0+a1+a2+"'+an—1 +“nyE|] 1-9 :Q0+‘Il+a2+"'+aﬂ—1+an’

Blag+ai+ay+--+a,1+a,=2"""-2, @

Lr=0, Bl+1P2+ P4 1%=qap, Weo=n, QBT A+a)" WEFRFCr-1° 2" =2", Fiha,=1, @
LD - @ —O@fF: a+a+ - Fa,1=2""1-2-n-1=2""1 _n_3, jfjay+a+- - +a,_;=125—n,
Frbl2ntl —n —3=125 —n, i#5: n=6, WA IEH;

ST B, HTFn=6, M (1+22)"=(1+2z)°,

FrUARTF A I R BN 25 = 64, 15 B #515:

SHFEC, HFn=6, MA+2)+Q+z) 4+ +(1+2) WIIETRECH 2 —2 =27 -2 =126, # C FH:
T D, Hfn=6,

(1 +z)+ (142 +- -+ (1+2)°

=an+a1x+a2m2+---+agm6,

LGSR 13

1420 +2)+3(1+2)°+---+6(1 +2)°

= ay + 200z + 3a32° + - - - + Gagz”,

Aap=1, M1+2x2+3x2%4+...+6x2°

= ai + 2az + 3ag + - -+ 6ag = 321, #H D EH.

ik ACD.



=, ETE (X3, §WM559, #£159)
9. &zl —i)=2i, WzMEHN

[(B3x%%] -1

(7% ]

2 2i(1+1)
1—i (1—d)(1+4)

figg: E1—i)=2i, - Z= =—-1+4i, We=-1—i, - 2fEHN-1. BERN-1.

10 BRI+ ) =ag+a1(1 — )+ as(l — )+ - +ap(l —x)'", Nas=
[Z%5%] 180
(%]
fit: o (l+a) ' =2-0-2)]"°
-~ EFF AN T = C[2 -1 — o))" = (1) 2" 7. Cfy(1 —2)",
A =813 as = 4C5 = 180
WA SN 180 .

1. A7k RANESEEF11.1,2,2,3,4, AR 45K, ATHEAS B R DY A7 554 2o

[Z5%%K] 114

LTl [odrd

A EHFAATEER, WA EUREMNA, ErEEEREENET, TR - ARIESE, BT ERER
AP O B4k RAPEEEE S, WEGHM4K AP FE N1, 20 30 4, @ B4k kA4
[T EE, W2AEERET N 1802, @, HFHWEM 45kkAE 25k 181 25k 2, @, B 45kK A RA A EEHUT,
M RIEC N L, Al BEAE LR ol DA DU B AN, B S SR B S e 13 8 22

[ ]

fifk: MRITEE, o AFHHRTTE:

@ . W4Tk REAEELZS T, B4R ML, 2.0 3. 4,

UL Af = 24 FhGFE, T CLHED 24 AN DURIEL

@ . Wtk kAR A 2 MRS, N2 AEENHFE N1 2,

FEAMS T NL, 2. 3. 4PEE 2, B CE=3MEBUE, RHENMIE S, H A= 12850, FIAME ZH57 1,
AT LR 3 % 12 = 36 M PUAL L,

FFE, HFELME T N2, Pl 36 DEE R

@ . HWHMAskR A 25k 1F 25k 2,

FEANMIBLZHHANL, B O =6MEMN, FRMEZHFHEA2,

MTATDAHEH 6 % 1 = 6 ANPUALEL:

@ . WH4skRAPAEINEER T, WEEHHTFNI,

FE2. 3. AhHUH AR, A O =3FEGE,  ZHENAMIE S, O =AM, RAME 2,

T UHEE 3 x 4 = 124U 5L

N34 24 4+ 36 + 36 + 6 + 12 = 114 PN PULTEL,

WEZEN114.

M, fRER (L35, H459)

12. 5 B B4 3 B ES A A

(1) uhpAEHE, 34w EularHE, 54 B Eu EHER 20 Rhkyk?
2) ST, BF 4N, BHEA oA B B B AR, A 2 /DMHs 51:?
[5%%%]

e (1) PR

@ S HEATHEG 3 440k, 47 AL = 6 FRRIT

@ FHEEHEG 5 4 Bk, A7 AT = 120 ORI 777

14525 T B AT 536 ASAT = 6 x 120 = 720 FOR IR 3%

(2) % 3 4 LA WAL, A CLROTIE,

RGO — B 1 4 A R R I — ARLEE, 4 CL RO,
RGN 4 B APk 3 4, HHE AR, A AD M7
SRIGTHES 51, A5 RIA N 2 4 A S AT AL FhOTEE,
PRI 2 4 A HEEIX 2 44 R R ID, 45 A2 FOOTi,

Fh1 432 e AR T R R OB £ CLCLASAZAR = 1440 F.



13, D1 (Vi + ) JRFFRIE TR B AL (1 — 20 RFFRI R FHL A 210
(1) % n fo1H,

@R (Vr+72) RARPEHBALGT,

R (1 20" RFFRIEI RELA.

(3%%%] W )V + \/—) JEIT A AR Bz Ay 27

(1 — 22)*" R IF R — IR R Ay 920,
LR, 27— 2" = 240, (2"~ 16)(2"+15) =0, fR{E2 =16, 2" = —15(& %), n—d.

1 1
@) HTFn=4, HEEAEFXREEKAHHENE =5, B= CE(\/E)Q(\;%)Q = 6|

(3) % (1-22)° = ap+ a1z + asz® + - - - + agz®,
Lr=11f1=at+a+ta+- - +as,
LSr=—11%H3=a—a+a— - +as,
1438

= 3281 .

A R A agt+apst+ay+---+ag=
m

14, CRIRE S (2) = e —o ——.
(1) 8 BRI S () BRI
(2) & g(x) =me" —x+Inm. Fglx)> flz +* PE AL, 3R m [ HUE T

2
[ZH%5%] i (1)Hﬂf(:r)=ln:c7wf%, ?%f'(a?):f%(m>0), A=1+4dm,

D m < —i, WA, F@)<0, fx) 7 (0,400) b ik

@fim> -1, WA>0, & f@) =0, @pfthn =V, 4, LEED
() # VI dm <1, B -p<m<0, War>0, >0,
ve (o, o Vitim V;*‘“"‘), F@) <0, fla) B

e LoV LAVIAIN, | pi@)> 0, so) i

€ (
(i) V1 +dm =1, m=0, lx <0, 22>0,

PEVEAI o), Sl <O, f(o) it

a;e(a”% V12+4m), F2) >0, flz) sifsy,
eéiﬁgf@ sy, Fl2) <0, fla) Himism.

Zilb, Hm < ——ET F(@) 72 (0, 4o00) T Hif i
’ﬁ*i<m<OHﬂL, f(:z:)&‘(o,1 “;”mwu(”";”m,ﬂ@ Eimg, 7 V;+4m,1+V;+4m),kt‘|ﬂ.i}ﬂi$i;

om0, f wm(o,“i VIFAm | e i, m”i vitdm o) g,

(2)g(x) > fz) + f o7, Bl me” +1nm—hlﬂ:>0|‘El)Jk¢,

F(z) =me" +Inm —Inw, U F'(z) =me" — E Y PP T8
1
cAFE T = X ffif3 F(zg) =0, - me™ — = 0,
0

) 1
fime"=—, ~Inm+xy=—Inxg,
Lo

L 1
S =—+hm+lnm4xy>0, Bleg+— > —2Inm,
ity Ty
1 1 % w e 1
$U+_22 ﬂfu-_:Q, jﬂﬁj{[‘o:lﬂﬂ'ﬂiﬁb, .—21Hm<2, lﬂm>71, s e
)| U e

Som A Eljj( ,+o0) .



